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道路がもっとすきになる

ボランティア・サポート・かわら版

新年号

下道はスロープ式なので滑って転びやすい。」との苦情があり、汚れがひどい時

だけ水を使用することにしました。又、以前お年寄りから「白壁にペンキのいたず

らがあった時は大変苦労した。」と聞かされました。今後も利用する人が安全かつ

安心して通れるよう清掃活動に努めていきます。

飯角町内会
Ｈ２５ 国土交通大臣表彰受賞

新年明けましておめでとうございます。

平成８年に飯角地下横断歩道が完成

してから、毎月第３日曜日の早朝に７

名で清掃活動を行っています。活動開

始より水をまきデッキブラシ等で清掃を

していましたが、利用者より「町内の地

【毎月第３日曜日に４月～１０月は朝６時３０分

１１月から３月は朝８時から活動しています】

(株)イエスト Ｈ２５ 北陸地方整備局長表彰受賞

【活動している延長は４５０ｍになります】

路線名 国道７号

活動場所 胎内市中条～同市大川町

構成人数 ９５世帯

活動頻度 月１回（降雪期含む）

活動人数/回 ７名

活動開始 平成８年

活動内容 飯角地下横断歩道の清掃

いい ずみ

で、ここを通られる運転手さんの心に癒しとゆとりをプレゼントして、安全運転

につながると思い、活動を続けて７年目になります。当社は皆様の足である車

の総合会社です。何よりホッと安心出来る道作り、交通事故の少ない道作りを

お手伝いさせて頂きます。

路線名 国道１１６号

活動場所 新潟市西蒲区津雲田地先

構成人数 ８人

活動頻度 月４回程度（降雪期を除く）

活動人数/回 ８名程度

活動開始 平成１９年

活動内容 花壇の管理及び清掃

皆様、新年明けましておめでとうござ

います。私たちは、週１回ペースで国

道１１６号岩室地区の店舗前の歩道の

清掃や花壇の管理を行っております。

国道沿いの花壇をきれいにすること

(株)アルプスビジネスクリエーション Ｈ２５ 新潟国道事務所長表彰受賞

にお花を植えています。名前の通りたくさんの女性の方が通われていて、お花

をとても楽しみにされています。これからも「いつも綺麗な８号線のお店」になる

よう、スタッフ一同楽しく活動を続けていきたいと思います。

新年明けましておめでとうございます。

私達のお店は８号線沿い（三条市）に

ある女性専用フィットネス「カーブス新

潟県央」です。

私達は毎年２回、春と秋にお店の前

路線名 国道８号

活動場所 三条市下須頃地先

構成人数 ６人

活動頻度 毎年２回以上（降雪期を除く）

活動人数/回 ６名程度

活動開始 平成２０年

活動内容 植栽帯の管理

【手入れを続けていると愛着がわいてきます】



●お問い合わせ・お申し込みは
ボランティア・サポート・プログラム事務局
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国土交通省 北陸地方整備局 新潟国道事務所 管理第一課

かわら版「にいこくひろば」はじめました！
ホームページトップのバナーから

〒950-0912 新潟市中央区南笹口2-1-65

新潟国道事務所

http://www.hrr.mlit.go.jp/niikoku/index.html

路線名 国道１１６号

活動場所 新潟市中央区学校町通1番町

構成人数 ２４人

活動頻度 年間を通して交代で活動 （降雪期を除く）

活動人数/回 １～２名程度

活動開始 平成２０年

活動内容 植栽帯の管理

学校町通環境整備同盟会 Ｈ２３ 新潟国道事務所長表彰受賞

新年明けましておめでとうございます。

国道１１６号開通の翌年より学校町通の

環境を良くするために、国道沿いの植

栽帯の管理を地元の皆さんと取り組ん

でいます。昨年も関屋小学校と鏡淵小

学校の学生さんと桜のたもとの花壇で花の苗を植えました。日々の環境の維

持と共に、子供達に花の苗を植えてもらうことで、地元への愛着並びに生命の

大切さを理解してもらえることを願って活動を行っています。他、地元学校町

通の環境整備を諸官庁へ陳情を行っています。
【みんなで楽しみながら

活動しています】

女池東第三自治会

明けましておめでとうございます。女

池６丁目地内のバイパス側道の長さ２００

ｍの側帯に春秋の年２回色とりどりの花

を咲かせ、行き交う人達から「どなたが

路線名 国道８号

活動場所 新潟市中央区女池6丁目

構成人数 １２人

活動頻度 毎日（降雪期を除く）

活動人数/回 １～２名程度

活動開始

活動内容 植栽帯の管理

平成２２年

植えているのですか」、「この道を通るのが楽しくなりました」等々の初対面の

方との双方向の会話は爽やかです。以前は数人で個々に手入れをしていまし

たが、雑草に隠れた部分は格好の「ごみ棚」でした。当自治会の環境美化、

緑化活動の一環として平成２２年にVSP実施団体として取り組み、近隣事業所

の方々から散水の協力も頂くなど、今ではごみ一つ無い通りになりました。ボ

ランティアのメンバーに感謝々々です。【活動から得られる人とのつながりは
心のぬくもりを感じます】

国が直接管理している道路（直轄国道）を対象として、実施されて

いる道路の美化・清掃プログラムです。

地域住民、企業などの実施団体（＝ボランティア活動を行う団体）、

協力者（市町村）、道路管理者の三者が協力して道路の清掃、緑

化、冬期の歩道除雪などの活動を行い、道を慈しむ心を育て、地

域にふさわしい道づくりを進めることを目的としています。

実施団体
市民グループ等

協力者
市町村

道路管理者
国道事務所・出張所

●清掃活動
●植栽等の管理
●歩道除雪 など

●収集ゴミの回収・処理
●実施団体の連絡窓口

●用具の貸与
●サインボードの設置
●安全指導
●事務局

国土交通省北陸地方整備局


